
 

 

 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校の様子・風景 

   ５月１２日（金） 

◆1学期が、始まって 1ヶ月が過ぎました。新しい学校生活になり、みんな一生懸命に頑張っています。 

1年生のお友達の下校指導に保護者の皆さんが、一緒に歩いてくださいました。これからも、安全に気をつけ

てきちんと並んで帰って下さいね。 

◆今年も、6年生のお兄さん、お姉さんが、1年生のお友達が学校生活を楽しく過ごせるようにいろいろなこ

とで関わってくれています。入学式の翌日からは、朝の用意を手伝ってくれます。なるべく、自分でできるよ

うに 6年生のお兄さんたちは、優しく見守ってくれていますね。 

◆この日は、6年生のお兄さん、お姉さんが、教室、廊下の掃除の仕方を教えに来てくれました。ほうきやち

りとり、雑巾の使い方をわかりやすく実際にやって見せてくれました。教室がきれいになるように、頑張って

下さいね。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆1 年生と 6 年生の合同体育をしていました。運動場の遊具が、安全に使えるように教えてくれました。鉄

棒、うんてい、ブランコ、滑り台、ジャングルジム等を使って、楽しく遊べるようにしましょうね。 

◆2年生のお友達が、野菜を育てるために学級園の草引きをしていました。その後、学校運営協議会の地域の

方が、機械を使ってきれいに耕して下さいました。マルチを敷いて、野菜を植えました。自分の鉢には、ミニ

トマトの苗を植えました。今年も中庭は、1年生のアサガオと 2年生のミニトマトの鉢でいっぱいのなりまし

た。きれいなアサガオが咲いたり、美味しいトマトができますように。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆４年生のお友達が、算数で角度の勉強をしていました。単元の最初の時間には、いろいろな角について知る

ために、一人一人が扇を作っていました。実際に自分で作ったり、図ったり経験しながら学習を進めていくと

自分で発見したり、考えたりできます。どの勉強でも大切なことですね。 

◆６年生が、5月 11日（木）に紀伊風土記の丘に行きました。バスの中で担任の先生が、「今日は、歴史の勉

強もしますが、もっと大切なことがありますよね。頑張って下さいね。」と、お話してくれました。 

バスを降りて博物館まで歩いて行くと、「おはようございます。」「おはようございます。」と、行き交う人に

自分から元気にあいさつをする６年生。とても、温かく、嬉しい気持ちでいっぱいになりました。担任の先生

が、おっしゃっていた「大切なこと」は、気持ちの良いあいさつだったんですね。さすが、上小の６年生です。 

９２歳のおじいさんとも、あいさつを交わした後にお話をしてくれました。あいさつ一つで、知らない人とも

関わり合えるって素敵なことですね。 

◆館内を見学してから、勾玉作りの体験をしました。 

勾玉についていろいろ教えて下さいました。全国で一つ

の金に勾玉は、和歌山県で発見されたそうです。しかし、

大きさは、小指の爪ほどだそうです。 

実際に、自分で勾玉を作りました。紙やすりで削って

いきます。だんだん、手も真っ白。黒いマスクを白くな

ってしまいました。 

水につけた紙やすりで磨くとあら、あら不思議！！き

れいな勾玉になりました。 



◆実際に、古墳の中に入ったり、いくつもの古墳があるのを見たりすることで教科書では、わからないことを

たくさん勉強できたように思います。これからも、頑張って下さいね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆おいしいお弁当を食べた後に、たくさんの古墳を見るためにひたすら山道を登っていきました。とても急な

坂道でしたが、さすが６年生。弱音を吐かずに頑張って歩きました。下山してくるお年寄りの方を見て、「降り

てくるって言うことは、この道を上ったんだな。すごいな。」と、一言。 


